

# Ленинградцы показывают «Смерть коммивояжера»

С БОЛЬШИМ успехом в Ленинградском театре драмы имени А. С. Пушкина поставлена пьеса одного из талантливых и прогрессивных американских драматургов Артура Миллера «Смерть коммивояжера». В своем страстном драматическом произведении автор раскрывает трагическую судьбу рядового американца Вилли Ломена, большой силой показывая жизнь человека, безжалостно растоптанного машиной сегодняшней американской действительности.

Спектакль поставлен режиссером Р. Сусловичем и оформлен художником А. Тышлером. Блестяще исполняет центральную роль народный артист СССР Ю. Толубеев.

Скоро «Смерть коммивояжера» в исполнении Ленинградского театра смогут увидеть москвичи. 25 июля спектакль будет показан на сцене театра имени Евг. Вахтангова. В столице ленинградские артисты дадут шесть представлений этой пьесы.

Завтра в театре имени Евг. Вахтангова открывается предварительная продажа билетов на спектакль «Смерть коммивояжера».

МОСКВА

ВЕНЕЦИАНСКОЕ ПОСольСТВО  
15 июля 1959